



2024年5月30日

各位

会社名 株式会社コンヴァノ
代表者名 代表取締役社長 上四元 絢
(コード：6574 東証グロース)
問合せ先 執行役員 管理部部長 半田 堯久
(TEL：03 (3770) 1190 (代表))

(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の
一部訂正について

2024年5月10日に発表いたしました「2024年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりにお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

本来、販売費及び一般管理費に計上すべきであった、住民税均等割、事業税付加価値割、事業税資本割の合計金額51百万円について、法人所得費用に誤って計上していたため、連結損益計算書及び連結キャッシュ・フロー計算書を訂正いたします。なお、今回の訂正に伴い連結損益計算書において営業利益、税引前利益を訂正いたしますが、売上収益、当期利益、親会社の所有者に帰属する当期利益は訂正しておりません。

2. 訂正の内容

訂正箇所は_____を付しております。

○サマリー情報 1ページ 1. 2024年3月期の連結業績 (2023年4月1日～2024年3月31日)

【訂正前】

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上収益		営業利益		税引前利益		当期利益		親会社の所有者に帰属する当期利益		当期包括利益合計額	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	2,589	11.1	△8	—	△19	—	△199	—	△199	—	△199	—
2023年3月期	2,330	8.7	△36	—	△43	—	△34	—	△34	—	△34	—

	基本的1株当たり 当期利益	希薄化後 1株当たり当期利益	親会社所有者帰属持分 当期利益率	資産合計 税引前利益率	売上収益 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2024年3月期	△77.32	△77.32	△16.2	△0.7	△0.3
2023年3月期	△15.14	△15.14	△4.1	△1.7	△1.5

(参考) 持分法による投資損益 2024年3月期 一百万円 2023年3月期 一百万円

(参考) EBITDA 2024年3月期 253百万円 2023年3月期 210百万円

(注) 1. 当社グループは経営上の重要な指標として EBITDA を用いております。

- 2024年3月期において、新株予約権は逆希薄化効果を有するため、希薄化後1株当たり当期利益の計算から除外しております。
- EBITDAの定義、計算方法につきましては、添付資料2ページ「1. 経営成績等の概況(1) 当期の経営成績の概況」をご覧ください。

【訂正後】

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上収益		営業利益		税引前利益		当期利益		親会社の所有者に 帰属する当期利益		当期包括利益合 計額	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	2,589	11.1	<u>△59</u>	—	<u>△70</u>	—	△199	—	△199	—	△199	—
2023年3月期	2,330	8.7	△36	—	△43	—	△34	—	△34	—	△34	—

	基本的1株当たり 当期利益	希薄化後 1株当たり当期利益	親会社所有者帰属持分 当期利益率	資産合計 税引前利益率	売上収益 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2024年3月期	△77.32	△77.32	△16.2	<u>△2.5</u>	<u>△2.3</u>
2023年3月期	△15.14	△15.14	△4.1	△1.7	△1.5

(参考) 持分法による投資損益 2024年3月期

—百万円

2023年3月期

—百万円

(参考) EBITDA 2024年3月期 202百万円 2023年3月期 210百万円

(注) 1. 当社グループは経営上の重要な指標として EBITDA を用いております。

- 2024年3月期において、新株予約権は逆希薄化効果を有するため、希薄化後1株当たり当期利益の計算から除外しております。
- EBITDAの定義、計算方法につきましては、添付資料2ページ「1. 経営成績等の概況(1) 当期の経営成績の概況」をご覧ください。

○添付資料 2 ページ

1. 経営成績等の概況

【訂正前】

(1) 当期の経営成績の概況

以上の結果、当連結会計年度における当社グループの業績は、売上収益は2,589百万円(前連結会計年度比11.1%増)、営業損失は8百万円(前期は36百万円の営業損失)、税引前損失は19百万円(前期は43百万円の税引前損失)、親会社の所有者に帰属する当期純損失は199百万円(前期は34百万円の当期純損失)となりました。

【訂正後】

(1) 当期の経営成績の概況

以上の結果、当連結会計年度における当社グループの業績は、売上収益は2,589百万円(前連結会計年度比11.1%増)、営業損失は59百万円(前期は36百万円の営業損失)、税引前損失は70百万円(前期は43百万円の税引前損失)、親会社の所有者に帰属する当期純損失は199百万円(前期は34百万円の当期純損失)となりました。

○添付資料 3 ページ

【訂正前】

① ネイル事業

(業績)

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度	増減
売上収益	2,323	2,578	255
セグメント利益(△は損失)	△32	<u>△4</u>	<u>28</u>

【訂正後】

① ネイル事業
(業績)

(単位：百万円)

	前連結会計年度	当連結会計年度	増減
売上収益	2,323	2,578	255
セグメント利益(△は損失)	△32	<u>△55</u>	<u>△23</u>

○添付資料7ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

【訂正前】

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結損益計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
売上収益	2,330,101	2,588,713
売上原価	1,466,316	1,609,380
売上総利益	863,785	979,333
販売費及び一般管理費	894,258	<u>976,511</u>
その他の収益	5,705	2,424
その他の費用	11,083	12,916
営業利益(△は損失)	△35,851	<u>△7,670</u>
金融収益	605	393
金融費用	7,668	12,213
税引前利益(△は損失)	△42,914	<u>△19,490</u>
法人所得税費用	△8,557	<u>179,205</u>
当期利益(△は損失)	△34,358	△198,696
当期利益の帰属		
親会社の所有者	△34,358	△198,696
当期利益(△は損失)	△34,358	△198,696

親会社の所有者に帰属する
1株当たり当期利益(円)

基本的1株当たり当期利益(△は損失)	△15.14	△77.32
希薄化後1株当たり当期利益(△は損失)	△15.14	△77.32

【訂正後】

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

連結損益計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
売上収益	2,330,101	2,588,713
売上原価	1,466,316	1,609,380
売上総利益	863,785	979,333
販売費及び一般管理費	894,258	<u>1,027,419</u>
その他の収益	5,705	2,424
その他の費用	11,083	12,916
営業利益(△は損失)	△35,851	<u>△58,578</u>
金融収益	605	393
金融費用	7,668	12,213
税引前利益(△は損失)	△42,914	<u>△70,399</u>
法人所得税費用	△8,557	<u>128,297</u>
当期利益(△は損失)	△34,358	△198,696
当期利益の帰属		
親会社の所有者	△34,358	△198,696
当期利益(△は損失)	△34,358	△198,696
親会社の所有者に帰属する 1株当たり当期利益(円)		
基本的1株当たり当期利益(△は損失)	△15.14	△77.32
希薄化後1株当たり当期利益(△は損失)	△15.14	△77.32

○添付資料9ページ

【訂正前】

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前利益(△は損失)	△42,914	<u>△19,490</u>
減価償却費及び償却費	245,515	260,831

減損損失	7,394	2,960
株式報酬費用	—	6,959
金融収益	△605	△393
金融費用	7,668	12,213
営業債権及びその他の債権 の増減額(△は増加)	△26,074	△1,087
棚卸資産の増減額(△は増加)	3,549	336
営業債務及びその他の債務 の増減額(△は減少)	14,652	20,236
未払消費税等の増減額(△は減少)	△12,979	△4,506
未払給与の増減額(△は減少)	13,503	13,685
未払賞与の増減額(△は減少)	3,069	15,255
未払有給休暇の増減額(△は減少)	19,024	10,641
資産除去債務の履行による支出	△2,542	—
助成金返還損失引当金の計上(△は減少)	△80,500	—
その他	△7,938	36,226
小計	140,823	353,865
利息の受取額	4	5
利息の支払額	△7,684	△10,539
法人所得税等の支払額(△は支払)	△6,634	△6,835
営業活動によるキャッシュ・フロー	126,509	336,496
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△32,769	△56,390
無形資産の取得による支出	△2,973	△6,506
敷金及び保証金の差入による支出	△5,500	△18,428
敷金及び保証金の回収による収入	153	120
投資活動によるキャッシュ・フロー	△41,090	△81,204
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の増減額(△は減少)	170,000	△750,000
長期借入れによる収入	—	250,000
長期借入金の返済による支出	△50,000	△41,670
株式の発行による収入	1,620	1,017,018
新株予約権の発行による収入	—	2,844
リース負債の返済による支出	△200,711	△209,336
財務活動によるキャッシュ・フロー	△79,091	268,856
現金及び現金同等物の増減額	6,328	524,147
現金及び現金同等物の期首残高	392,626	398,954
現金及び現金同等物の期末残高	398,954	923,101

【訂正後】

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前利益(△は損失)	△42,914	<u>△70,399</u>
減価償却費及び償却費	245,515	260,831
減損損失	7,394	2,960
株式報酬費用	—	6,959
金融収益	△605	△393
金融費用	7,668	12,213
営業債権及びその他の債権 の増減額(△は増加)	△26,074	△1,087
棚卸資産の増減額(△は増加)	3,549	336
営業債務及びその他の債務 の増減額(△は減少)	14,652	20,236
未払消費税等の増減額(△は減少)	△12,979	△4,506
未払給与の増減額(△は減少)	13,503	13,685
未払賞与の増減額(△は減少)	3,069	15,255
未払有給休暇の増減額(△は減少)	19,024	10,641
資産除去債務の履行による支出	△2,542	—
助成金返還損失引当金の計上(△は減少)	△80,500	—
その他	△7,938	<u>87,135</u>
小計	140,823	353,865
利息の受取額	4	5
利息の支払額	△7,684	△10,539
法人所得税等の支払額(△は支払)	△6,634	△6,835
営業活動によるキャッシュ・フロー	126,509	336,496
投資活動によるキャッシュ・フロー		
有形固定資産の取得による支出	△32,769	△56,390
無形資産の取得による支出	△2,973	△6,506
敷金及び保証金の差入による支出	△5,500	△18,428
敷金及び保証金の回収による収入	153	120
投資活動によるキャッシュ・フロー	△41,090	△81,204
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の増減額(△は減少)	170,000	△750,000
長期借入れによる収入	—	250,000
長期借入金の返済による支出	△50,000	△41,670
株式の発行による収入	1,620	1,017,018
新株予約権の発行による収入	—	2,844
リース負債の返済による支出	△200,711	△209,336
財務活動によるキャッシュ・フロー	△79,091	268,856
現金及び現金同等物の増減額	6,328	524,147

現金及び現金同等物の期首残高	392,626	398,954
現金及び現金同等物の期末残高	398,954	923,101

○添付資料 11 ページ
(セグメント情報)

【訂正前】

(2) 報告セグメントごとの売上収益、利益または損失、その他の重要な項目の金額に関する情報
当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント			消去	連結財務諸表 計上額
	ネイル事業	メディア事業	合計		
売上収益					
外部顧客への売上収益	2,577,398	11,315	2,588,713	—	2,588,713
セグメント間の売上収益	545	—	545	△545	—
計	2,577,943	11,315	2,589,258	△545	2,588,713
セグメント利益(△は損失)	<u>△4,170</u>	△3,500	<u>△7,670</u>	—	<u>△7,670</u>
金融収益					393
金融費用					12,213
税引前利益(△は損失)					<u>△19,490</u>
その他の項目					
減価償却費及び償却費	260,831	—	260,831	—	260,831
減損損失	2,960	—	2,960	—	2,960

【訂正後】

(2) 報告セグメントごとの売上収益、利益または損失、その他の重要な項目の金額に関する情報
当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント			消去	連結財務諸表 計上額
	ネイル事業	メディア事業	合計		
売上収益					
外部顧客への売上収益	2,577,398	11,315	2,588,713	—	2,588,713
セグメント間の売上収益	545	—	545	△545	—
計	2,577,943	11,315	2,589,258	△545	2,588,713
セグメント利益(△は損失)	<u>△55,078</u>	△3,500	<u>△58,578</u>	—	<u>△58,578</u>
金融収益					393
金融費用					12,213
税引前利益(△は損失)					<u>△70,399</u>
その他の項目					
減価償却費及び償却費	260,831	—	260,831	—	260,831
減損損失	2,960	—	2,960	—	2,960

以上